Teilbarkeit natirlicher Zahlen | Teilbarkeitsregeln
Teilbarkeit durch 3 und 9

Losung
Arbeitsauftrag:
Bestimme, welche dieser Zahlen durch 3 bzw. 9 teilbar ist. Setzt das entsprechende Zeichen
( |fur teilbar bzw. { fir nicht teilbar ) in die vorgesehenen Késtchen!
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3 t | | i t | |
? t t | t t t |

Autor: Erich Hnilica | Thema: Teilbarkeit, Teilbarkeitsregel, 3, 9
© 2008 mathe-lexikon.at. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Die Bedingungen fiir die Weitergabe/Vervielfiltigung dieses
Dokuments finden Sie unter: http://agbh.mathe-lexikon.at




